

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

3775 *Corrección de errores del Real Decreto 1708/2010, de 17 de diciembre, por el que se aprueba el Programa anual 2011 del Plan Estadístico Nacional 2009-2012.*

Advertidos errores en el Real Decreto 1708/2010, de 17 de diciembre, por el que se aprueba el Programa anual 2011 del Plan Estadístico Nacional 2009-2012, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 312, de 24 de diciembre de 2010, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 106415, detrás de la primera tabla, correspondiente al Departamento de Aduanas e Impuestos Especiales, y delante de la segunda tabla, correspondiente al Instituto de Estudios Fiscales hay que añadir otra tabla con el siguiente literal: «Entidad Pública Empresarial Loterías y Apuestas del Estado (LAE) N.º Prog. N.º IOE Nombre de la operación estadística en el programa 5278 28061 Memoria Estadística Anual de Loterías y Apuestas del Estado».

En la página 106417, segunda tabla correspondiente a la Subdirección General de Estadísticas Estructurales y del Medio Ambiente, detrás de la quinta línea hay que añadir otra con el siguiente contenido: «5720 30066 Sistema de Recogida de Información Económica sobre el Medio Ambiente».

En la página 106419, segunda tabla correspondiente a la Subdirección General de Estadísticas de la Población, primera y segunda líneas, donde dice: «5541 30242 Censos de Edificios 5541 30243 Censos de Población y Viviendas», debe decir: «5541-Censos de Población y Viviendas Formada por: 30242 Censos de Edificios 30243 Censos de Población y Viviendas».

En la página 106572, donde dice: «5866 Cuentas Trimestrales no Financieras de los Sectores Institucionales. Base 2008. Organismos que intervienen:», debe decir: «5866 Cuentas Trimestrales no Financieras de los Sectores Institucionales. Base 2008. Organismos que intervienen: INE».

En la página 106614, donde dice: «Industrias Lácteas (Estructura y Producción): Leche Recogida por la Industria y Productos Lácteos Elaborados 5110, Enero, NMT 31 (Nov/09), Febrero NMT 28 (Dic/09)», debe decir: «Industrias Lácteas (Estructura y Producción): Leche Recogida por la Industria y Productos Lácteos Elaborados 5110, Enero, NMT 31 (Nov/10), Febrero NMT 28 (Dic/10)».

En la página 106622, donde dice: «Encuesta sobre Métodos de Producción en las Agrícolas», debe decir: «Encuesta sobre Métodos de Producción en las Explotaciones Agrícolas».

En la página 106627, donde dice: «Índice de Precios de Consumo Armonizado (IPCA). Indicador Adelantado 5653, Diciembre, 30 (Dic/2012)», debe decir: «Índice de Precios de Consumo Armonizado (IPCA). Indicador Adelantado 5653, Diciembre, 30 (Dic/2011)».

En la página 106627, donde dice: «Encuesta de Presupuestos Familiares (EPF) 5654, Noviembre, NMT 30 (2010)», debe decir: «Encuesta de Presupuestos Familiares (EPF) 5654, Octubre, NMT 31 (2010)».

En la página 106627, donde dice: «Encuesta de Condiciones de Vida (ECV) (resultados provisionales) 5663, Noviembre, NMT 30 (2010)», debe decir: «Encuesta de Condiciones de Vida (ECV) (resultados provisionales) 5663, Octubre, NMT 31 (2011)».

En la página 106627, donde dice: «Encuesta de Condiciones de Vida (ECV) (resultados definitivos) 5663, Junio, NMT 30 (2009)», debe decir: «Encuesta de Condiciones de Vida (ECV) (resultados definitivos) 5663, Octubre, NMT 31 (2010)».